

V blízkém horizontu se plánuje poskytnutí 300 bytových jednotek znevýhodněným klientům a rodinám. V důsledku toho očekáváme zvýšení kriminality mládeže a obecné kriminality.

Cílová skupina:

Děti, které se zúčastní tohoto projektu, pocházejí z rodin, které jsou v nepříznivé sociální situaci nebo vytvářejí nepříznivé prostředí pro výchovu dětí. Rodiny jako celek nebo děti samotné jsou ohrožovány společensky nežádoucími jevy, zažívají konfliktní životní situace, obtížné životní události, mají vyhraněný životní styl, dávají přednost pasivnímu trávení volného času. Projekt je určen pro klienty sociálně-právní ochrany dětí a mládeže, klienty nízkoprahových klubů a volnočasových aktivit provozovaných nevládními neziskovými organizacemi na území Prahy 14 a oddělením sociální pomoci a prevence. Jedná se o děti a mládež ve věku 6 – 18 let ohrožené rizikovým chováním a sociálním vyloučením. **Podmínkou začlenění do tohoto projektu je trvalý pobyt nebo dlouhodobý faktický pobyt na území městské části.**

1. 2x jarní a 1x podzimní víkendový pobyt pro děti a mládež ve věku 6 – 18 let.

3. letní tábor určen pro děti a mládež ve věku 5 – 15 let.

4. navazující aktivity pro děti a mládež ve věku 6 – 18 let

5. Dětská zahrádka 5 – 18 let

Cíle projektu vzhledem k cílové skupině:

Nabídkou aktivního trávení volného času nebo navázáním vztahu s nízkoprahovými kluby redukovat negativní vlivy neosobní sídlištní zástavby a **preventivně působit proti rizikovému chování a sociálnímu vyloučení.** Žádaným cílem je osobní rozvoj dětí, zlepšení komunikačních dovedností, aktivní trávení volného času, navýšení počtu sociálních kontaktů, získání nových kamarádů, získání nových zkušeností a pozitivních zážitků, zlepšení schopnosti pracovat ve skupině, zvýšení sebevědomí. Přijímání zodpovědnosti za vlastní rozhodnutí, oproštění se od prostředí domova. Vyslechnutí jejich potřeb, přijmout pocit sounáležitosti a podpořit týmového ducha. Environmentální vzdělání a péče o přírodu.

Prostředky a metody k dosažení cílů:

Aktivity budou zajišťovat pracovníce odboru sociálních věcí a zdravotnictví, které mají s projektem dlouhodobou zkušenost, dále speciální pedagogové, pedagogové volného času a pracovníci z nízkoprahových organizací. Spolupráce a informování místních nevládních neziskových organizací. Pravidelné schůzky se zaměstnanci či dobrovolníky (všichni se aktivně podílí na přípravě pobytů). Spolupráce mezi orgánem sociálně právní ochrany mládeže a nízkoprahovými kluby umožňuje lépe monitorovat vlivy, které vedou k rizikovému chování jednotlivých klientů. Prostřednictvím víkendových pobytů, letního tábora, navazujících aktivit a dětské zahrádky jsou navazovány neformální vztahy, které mnohdy vedou k úspěšnější spolupráci. Klienti, ale i neziskové organizace přestávají vnímat orgán sociálně právní ochrany jako orgán represivní.

Popis činnosti:

Projekt zahrnuje realizaci tří víkendových pobytů, letního táborového pobytu rekreačně výchovného charakteru, pořádání navazujících aktivit a zahrádky pro děti pro klienty sociálně-právní ochrany dětí a mládeže, pro klienty oddělení sociální pomoci a prevence a klienty nízkoprahových klubů na území městské části Praha 14.

Kapacita těchto pobytů je nastavena na 20-28 dětí. U víkendových pobytů tvoří doprovod 4 dospělí, včetně zdravotníka a vedoucího pobytu. U letního táborového pobytu je doprovod tvořen 9 dospělými, včetně zdravotníka, vedoucího pobytu a zástupce vedoucího a kuchaře. Kapacita dětí při navazujících aktivitách činí 18 dětí. Doprovod tvoří 4 dospělí.

Děti jsou vybírány na základě doporučení pracovníků sociálně-právní ochrany dětí, sociálních kurátorů, terénních pracovníků a pracovníků z úřadu práce. Zbylá kapacita pobytu je rozdělena mezi spolupracující nevládní neziskové organizace. Doporučení pro zařazení dětí na akce tohoto typu mohou také iniciovat i další instituce, které se s projevy nevhodného chování u dětí a mládeže setkávají, nebo které s nimi přímo pracují (pedagogicko-psychologická poradna, výchovní poradci ve školách, terénní sociální pracovníci

apod.). Na navazující aktivity jsou děti vybírány na základě spolupráce s rodinami klientů v rámci terénní práce.

Pobyty i navazující aktivity nabízejí dětem ze sídlišť kvalitní formu trávení volného času a umožňují lépe navázat užší kontakty s dětmi a podporovat k navštěvování spolupracujících nízkoprahových klubů. Bez spolupráce neziskových organizací, orgánu sociálně-právní ochrany dětí a mládeže a oddělení sociální pomoci a prevence by práce s mládeží, která je ohrožena sociálně patologickými jevy, byla problematická.

V roce 2021 se chceme pokusit o nalezení místa pro konání tábora, kde by bylo možné pronajmout chatky a budovu pouze pro naše pracovníky a přihlášené děti. Náš záměr je zorganizovat tábor tak, aby vedl k vyšší samostatnosti, i co se týká přípravy jídla. Rádi bychom, aby se děti spolupodílely na přípravě pokrmů a naučit je tak pomáhat i více v domácnostech. Tento prvek bude mít i edukační přesah. Součástí kuchyně by však byl najat profesionální kuchař, který by sestavoval jídelníček a staral se o nákup potravin.

Rodiče přispívají finanční částkou ve výši 100,- Kč za dítě u víkendového pobytu, u táborového pobytu částkou ve výši 300,- Kč za dítě. V případě, že se tábora zúčastní dva a více sourozenců činí poplatek u táborového pobytu celkem 500,- Kč. Tato spoluúčasť je v porovnání s náklady symbolická, má však význam z hlediska spolupráce s rodiči při zajištění účasti dětí na pobytech. Tento přístup se nám velmi osvědčil. Co se týká navazujících aktivit, rodiče za účast dítěte nepřispívají. V případě dětské zahrádky budou moci rodiče dětem pomáhat, což bude mít pozitivní efekt, jak ve vztahu rodič- dítě, tak i rodič-úřad.

Personální zajištění

Organizační a koordinační činnost všech aktivit má na starosti koordinátorka prevence kriminality Mgr. Veronika Havlíčková, která pracuje na ÚMČ Prahy 14 již 4 rokem. Za jejího působení se projekt rozšířil o preventivní pravidelné aktivity a nově také o dětskou zahrádku. Za celou dobu administrace projektu již zorganizovala celkem 12 pobytových akcí a několik preventivních aktivit, na kterých se spolupodílela. Děti a rodiče již dobře zná a pravidelně je o aktivitách informuje. Vyhledává také nové děti, pro které by mohla být účast na aktivitách vhodná. Vyhotovuje a provádí grafickou úpravu všech informačních letáků. Na ÚMČ působí jako pověřená osoba projektu pro informace nejen ze strany rodičů, ale také všech kolegů v rámci úřadu/odboru. Podrobný životopis p. Havlíčkové je k projektu přiložen.

Petra Kulovaná- působí jako vedoucí táborového pobytu. S pořádáním táborů má dlouholeté zkušenosti zejména z působení jako hlavní vedoucí Táborů Sopka u Nové Paky, který je v provozu již od roku 1990. Na táborový pobyt si utváří vlastní tým složený s pracovníky podobných kvalifikačních znalostí.

Jiřina Niké Hájek, DiS.- je pracovnice ÚMČ Prahy 14 již 19 rokem. Má na starosti především realizaci preventivních aktivit. S dětmi pracuje dlouhodobě. Dříve vedla neziskovou organizaci zaměřenou na trávení volného času dětí a nízkoprahové centrum.

Lucie Urválková - na projektu spolupracuje již druhým rokem. Jedná se také o pracovníci ÚMČ Prahy 14, která disponuje kreativitou a uměním rukodělné činnosti. Spolupracuje s paní Hájek na navazujících preventivních aktivitách, zejména při výrobě a kreativních činnostech.

Ing. Soňa Babánková - spolupracuje převážně na víkendových pobytech. Má dlouhodobé zkušenosti s dětmi. Pracovala v Soukromé mateřské škole Petrklíč jako pedagog. Působila i v zahradní třídě lesní školky.

Tito výše uvedení lidí tvoří základ spolupráce daných aktivit. Dále doprovod tvoří zaměstnanci či dobrovolníci spolupracujících organizací a další osoby mající zkušenosti s prací v dětském kolektivu a s táborovými pobyty. Všichni zúčastnění se také aktivně podílí na přípravě pobytu nebo navazujících aktivitách, nově také na dětské zahrádce. Program pobytu či navazujících aktivit je vždy sestavován tak, aby vedl děti k týmové spolupráci, toleranci, zvládnutí komunikace a konfliktních situací.

Základním a důležitým úkolem je najít pracovníky s dostačujícím vzděláním a ochotou pracovat s dětmi, které mají specifické potřeby a jsou problémovějšího charakteru. Dalším důležitým aspektem je psychická odolnost zejména na táborovém pobytu, kde po negativních zkušenostech neangažujeme mladé praktikanty, nýbrž zkušené pedagogy s letitými znalostmi. Vzhledem k nedostatku kvalitních pracovníků na trhu a nízké nezaměstnanosti je hledání takovýchto pracovníků s absolvovaným specializačním studiem značně ztížené. V tomto důsledku musí být také zohledněna výše odměny za dohodu o provedení práce.

Časový a věcný harmonogram:

Projekt bude realizován s ohledem na přidělené finance v průběhu roku 2021 a představuje realizaci dvou víkendových pobytů v rozsahu tří dnů, letního táborového pobytu v rozsahu osmy dnů a realizaci navazujících aktivit v rozsahu dvanácti akcí v roce.

Předpokládané termíny realizace těchto pobytů:

1. víkendový pobyt - květen 2021
2. víkendový pobyt - červen 2021
3. víkendový pobyt – říjen/listopad 2021
4. Letní táborový pobyt – srpen 2021
5. Navazující aktivity – každý měsíc 2021/akce

Dětská zahrádka – duben- listopad 2021

Konečné termíny jsou samozřejmě závislé na volných kapacitách ubytovacích zařízení. Projekt počítá s náklady na ubytování, stravu, cestovné, materiální vybavení, pohoštění (pitný režim, cukrovinky), mzdu (OON).

Způsob hodnocení projektu:

Tyto aktivity jsou hodnoceny na pravidelných schůzkách nevládních neziskových organizací. Z každé pobytové a navazující akce je vypracována zpráva o realizaci, která zahrnuje přípravu, průběh i hodnocení pobytu (ze strany dětí i pedagogického doprovodu). Výstupem bude také CD s fotodokumentací.

Hodnocení:

Pobyty:

- počet zapojených dětí - max. 100
- počet zrealizovaných akcí - 4 (3 víkendové pobyty, 1 letní tábor)
- zájem dětí a rodičů - celkový počet obdržených přihlášek

Navazující aktivity:

- Počet zapojených dětí – max. 215
- Počet zrealizovaných akcí – 12 (celodenní výlety, vzdělávání a motivační aktivity)
- Zájem dětí a rodičů – celkový počet obdržených přihlášek
-

Konání aktivit bude také záviset na vývoji situace v souvislosti s pandemií onemocnění **COVID-19**.

Rozpočet projektu

Odůvodněný rozpočet projektu dle jednotlivých pobytů

Rozpis cestovních nákladů, odměn pro doprovod a ubytování dle jednotlivých pobytů.

1. víkendový pobyt - květen 2021, 3dny,2noci

24 dětí, doprovod 4 dospělí (vedoucí pobytu, zdravotník a 2x pracovníci)

Vzhledem k tomu, že dosud není pevně stanoveno konkrétní ubytovací zařízení na jednotlivé pobyty, jsou ceny (ubytování, strava a doprava) **nastavené orientačně, dle zkušeností z předcházejících let.**

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Cestovní náklady	23.000,- Kč	23.000,- Kč	Cestovné (autobusová doprava tam i zpět) na víkendový pobyt
Odměny pro doprovod - DPP 40 hod. x 250 Kč/hod. - 10.000,-Kč/vedoucí (příp.+ realizace) 40 hod. x 220 Kč/hod. - 8.800,- Kč/os. (příp.+ realizace) 30 hod x 220/hod. - 6.600,- Kč/os. 30 hod x 220 /hod. - 6.600,- Kč/os.	36.000,- Kč	36.000,- Kč	Příspěvek na odměny doprovodu na jednotlivých pobytech formou DPP.
Příprava víkendového pobytu: 20 hod x 200 /hod. - 4.000,- Kč/os.			
Ubytování dětí a doprovodu (balíček služeb)	65.000,- Kč	65.000,-Kč	Příspěvek na náklady spojené s ubytováním a stravováním dětí na pobytu
Celkové náklady	124.000,- Kč	124.000,- Kč	

2. víkendový pobyt - červen 2021, 3dny,2noci

24 dětí, doprovod 4 dospělí (vedoucí pobytu, zdravotník a 2x pracovníci)

Vzhledem k tomu, že dosud není pevně stanoveno konkrétní ubytovací zařízení na jednotlivé pobyty, jsou ceny (ubytování, strava a doprava) **nastavené orientačně, dle zkušeností z předcházejících let.**

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Cestovní náklady	23.000,- Kč	23.000,- Kč	Cestovné (autobusová doprava tam i zpět) na víkendový pobyt
Odměny pro doprovod - DPP 40 hod. x 250 Kč/hod. - 10.000,-Kč/vedoucí (příp.+ realizace) 40 hod. x 220 Kč/hod. - 8.800,- Kč/os. (příp.+ realizace) 30 hod x 220/hod. - 6.600,- Kč/os. 30 hod x 220 /hod. - 6.600,- Kč/os.	36.000,- Kč	36.000,- Kč	Příspěvek na odměny doprovodu na jednotlivých pobytech formou DPP.
Příprava víkendového pobytu: 20 hod x 200 /hod. - 4.000,- Kč/os.			
Ubytování dětí a doprovodu (balíček služeb)	65.000,- Kč	65.000,-Kč	Příspěvek na náklady spojené s ubytováním a stravováním dětí na pobytu
Celkové náklady	124.000,- Kč	124.000,- Kč	

3. víkendový pobyt - říjen nebo listopad 2021, 1-2 dny (3 dny, 2 noci)

24 dětí, doprovod 4 dospělí (vedoucí pobytu, zdravotník a 2x pracovníci)

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Cestovní náklady	23.000,- Kč	23.000,- Kč	Cestovné (autobusová doprava tam i zpět) na víkendový pobyt
Odměny pro doprovod - DPP 40 hod. x 250 Kč/hod. – 10.000,- Kč/vedoucí (příp.+ realizace) 40 hod. x 220 Kč/hod. – 8.800,- Kč/os. (příp.+ realizace) 30 hod x 220/hod. – 6.600,- Kč/os. 30 hod x 220 /hod. – 6.600,- Kč/os. Příprava víkendového pobytu: 20 hod x 200 /hod. – 4.000,- Kč/os.	36.000,- Kč	36.000,- Kč	Příspěvek na odměny doprovodu na jednotlivých pobytech formou DPP.
Ubytování dětí a doprovodu (balíček služeb)	65.000,- Kč	65.000,- Kč	Příspěvek na náklady spojené s ubytováním a stravováním dětí na pobytu
Celkové náklady	124.000,- Kč	124.000,- Kč	

3. Letní táborový pobyt – srpen 2021, 8 dní (7 nocí)

28 dětí, 10 osob pedagogického doprovodu včetně 1 vedoucího pobytu, 1 vedoucí programu, 1 zástupce vedoucího, 1 zdravotníka a 1 kuchaře.

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Cestovní náklady 38 osob	25.000,- Kč	25.000,- Kč	Cestovné (autobusová doprava tam i zpět) na letní tábor.
Odměny pro doprovod - DPP Příprava tábora – červen Vedoucí tábora -30 hod. x 330 Kč/hod. – 9.900 Kč; Zástupce ved. - 20 hod. x 300 Kč/hod. – 6.000 Kč; Programový ved. - 20 hod. x 300 Kč/hod. – 6.000 Kč; Intenzivní příprava tábora – červenec Vedoucí tábora -30 hod. x 330 Kč/hod. – 9.900 Kč; Zástupce ved. - 30 hod. x 300 Kč/hod. – 9.000 Kč; Programový ved. - 30 hod. x 300 Kč/hod. – 9.000 Kč; Pedagogický doprovod + kuchař + zdravotník (30 hod. x 200 Kč/hod. – 6.000 Kč) x 7os. =42.000 Kč Realizace tábora – srpen Vedoucí tábora -30 hod. x 330 Kč/hod. – 9.900 Kč; Zástupce ved. - 30 hod. x 300 Kč/hod. – 9.000 Kč; Programový ved. - 30 hod. x 300 Kč/hod. – 9.000 Kč; Pedagogický doprovod + kuchař + zdravotník (50 hod. x 200 Kč/hod. – 10.000 Kč) x 7os. =70.000 Kč Evaluace, finanční rozvaha, závěrečná zpráva-září Vedoucí tábora -30 hod. x 330 Kč/hod. – 9.900 Kč; Zástupce ved. - 20 hod. x 300 Kč/hod. – 6.000 Kč; Programový ved. - 20 hod. x 300 Kč/hod. – 6.000 Kč	211.600 Kč	211.600 Kč	Příspěvek na odměny doprovodu na jednotlivých pobytech. (7x pedagogický doprovod +1 vedoucí pobytu+ 1 zástupce vedoucího+ 1 programový vedoucí/kuchař) Odměny zahrnují profesionální programové vedení tábora napomáhající rozvoji a edukaci dětí. V rámci jednotlivých položek jsou odměny stanoveny za přípravu, realizaci a následnou evaluaci táborového pobytu. V rámci několika setkání všech členů pedagogického týmu je sestaven program pobytu. Dohody o provedení práce jsou uvedeny včetně daně 15% dle zákona.
Ubytování a strava dětí a doprovodu (balíček služeb) 37 osob* 8dní	150.000,- Kč	150.000,- Kč	Příspěvek na náklady spojené s ubytováním a stravováním dětí a doprovodu na jednotlivých pobytech.

Příloha č. 1 žádosti do Grantového řízení pro oblast prevence kriminality pro rok 2021 – Preventivní aktivity pro ohrožené děti a mládež na území městské části Praha 14

Celkové náklady	386.600,- Kč	386.600,- Kč
------------------------	---------------------	---------------------

4. Navazující aktivity – jednodenní akce /počet akcí 12/18 dětí (sportovní, poznávací, aj.)

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Cestovní náklady Převážně MHD cca 220 dětí	20.000,- Kč	20.000,- Kč	Cestovné (autobusová doprava tam i zpět) jednodenní akce
Odměny pro doprovod – DPP 100 hod. x 200,- Kč/hod. – 20.000,-Kč/vedoucí 100 hod. x 200,- Kč/hod. – 20.000,- Kč/os. 100 hod. x 200,- Kč/hod. – 20.000,- Kč/os. 100 hod. x 200,- Kč/hod. – 20.000,- Kč/os. 100 hod. x 200,- Kč/hod. – 20.000,- Kč/os. (20.000 x 5os.)- = 100.000,- Kč/všechny jednodenní akce Příprava a dohled na dětské zahrádce/údržbář: 200 hod. x 200,- Kč/hod. – 40.000,-Kč	140.000,- Kč	140.000,- Kč	Příspěvek na odměny doprovodu na jednodenních akcích (5x pedagogický doprovod) formou DPP
Celkové náklady	160.000,- Kč	160.000,- Kč	

Ostatní položky

Ostatní položky nelze rozdělit jako u položek cestovní náklady, odměny pro doprovod a ubytování vzhledem k tomu, že materiál na tyto aktivity je nakupován v zásadě pro všechny pobyty a akce a je doplňován dle spotřeby. Níže uvedené náklady jsou náklady určené na všechny tři pobyty, jednodenní akce a dětskou zahrádku tj. pro cca 300 dětí.

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Výtvarné potřeby	50.000,- Kč	50.000,- Kč	Barevné papíry, krepové papíry, skicáky, notýsky, barvy na sklo, papíry, fimo, kůže, šňůry, látky a další potřeby určené pro všechny pobyty, a navazující jednodenní akce realizované v průběhu celého roku tj. pro 300 dětí
Sportovní potřeby	40.000,- Kč	40.000,- Kč	Míče, švihadla, pálky, plavecké pomůcky, šipky a terče, kolo pro účely technického zajištění/zásobování, diabolo, jojo, ping pong, pumpička na míče, boxovací rukavice a pytel, frisbee, lapy,
Táborové vybavení	40.000,- Kč	40.000,- Kč	Ešusy, skládací stolek, židle, lahve na pití, jednorázové nádobí, malý skládací plošinový vozík.
Kempinkové vybavení	25.000,- Kč	25.000,- Kč	Spacáky, karimatky, nádobí, skládací židle, nafukovací matrace, batoh
Další materiál využívaný během pobytů	60.000,- Kč	60.000,- Kč	Tvrdnoucí hlína, nůžky, provázky, pláštěnky, náhradní oblečení, vyslačky, baterie do svítilny a další potřeby určené pro všechny pobyty, tj. pro 300 dětí
Ceny do soutěží	5.000,- Kč	0,- Kč	Drobné ceny do soutěží v hodnotě do 100 Kč/1 kus
Doplnění lékárníčky	10.000,- Kč	10.000,- Kč	Minimální rozsah vybavení lékárníčky pro zotavovací akce (léky, obvazový a jiný zdravotnický materiál)
Vstupné a exkurze	40.000,- Kč	40.000,- Kč	Příspěvek na vstupné (hrady, zámky...) pro děti a doprovod v rámci pobytu a volnočasové aktivity Dosud není vybráno místo realizace, není tedy možné přesněji specifikovat náklady na vstupné.
Obědy pro klienty (nezbytná součást realizace projektu)	40.000,- Kč	40.000,- Kč	Položka zahrnuje obědy a potraviny pro děti v rámci tábora a celodenních aktivit.
Ostatní služby (nezařaditelné v rámci vstupného)	35.000,- Kč	35.000,- Kč	Náklady spojené s realizací programu, které nelze účtovat v rámci vstupného. Např. programy s koňmi, jízdy na koních, pronájem jízdních kol, sportovní programy, programy zážitkové pedagogiky apod. Vycházíme ze zkušeností z minulých let, kdy tyto programy byly hojně využívány.

Příloha č. 1 žádosti do Grantového řízení pro oblast prevence kriminality pro rok 2021 – Preventivní aktivity pro ohrožené děti a mládež na území městské části Praha 14

Vybavení dětské zahrádky	100.000,- Kč	100.000,- Kč	Dřevo na stavbu zahradního domku, sazenice, semínka, nářadí, květináče, substráty a hnojiva, sud na dešťovou vodu, zahradní technika, zahradní nábytek, skleník a pařeniště, dětský zahradní program
Časopisy, knihy	5.000,- Kč	5.000,- Kč	Naučné časopisy pro děti (Čtyřlístek, Sluníčko), knihy - náměty na hry pro děti.
Poštovné	1.500,- Kč	1.500,- Kč	Zaslání dopisů od dětí z tábora rodičům
Cukrovinky	5.000,- Kč	0,- Kč	Sladkosti do balíčků - odměny za různé soutěže během pobytu. Pohoštění během výletů a jednodenních časových aktivit
Pitný režim	10.000,- Kč	10.000,- Kč	Zajištění pitného režimu u dětí. Pitíčka, šťávy, čaj.
Telefonní kredit	6.000,- Kč	6.000,- Kč	Paušál do mobilního telefonu pro komunikaci s rodiči dětí
Mobilní telefon	12.000,- Kč	12.000,- Kč	Technické zařízení nezbytné pro realizaci projektu a komunikaci s rodiči dětí během pobytů.
Technické vybavení projektu	15.000,- Kč	15.000,- Kč	Fotoaparát k pořádání fotografického kroužku. Nezbytné pro realizaci jedné aktivity v projektu. Přenosný reproduktor
Propagace	2.000,- Kč	2.000,- Kč	Propagace pobytů online, letáky, tisk, grafik, papír
Školení a kurzy	30.000,- Kč	30.000,- Kč	Kurz zdravotníka zotavovacích akcí, specializační kurzy zaměřené na práci s dětmi, kurz přežití apod.
Supervize	10.000,- Kč	10.000,- Kč	
Vodné, stočné	8.000,- Kč	8.000,- Kč	Pro potřebu provozu dětské zahrádky
Nákup pohonných hmot Pro 3 vozy (2x osobní, 1x užitkové)	9.000,- Kč	9.000,- Kč	Nezbytné k realizaci. Odvoz materiálu na pobyt. Dále k běžnému užití a nákupu materiálu.
Dálniční známka	1.500,- Kč	1.500,- Kč	
Pronájem vozu	20.000,- Kč	20.000,- Kč	Nutná součást realizace letního tábora. Pro přípravu programu, nákup a odvoz materiálu/potravin.
Bezpečnostní vesty 100,-Kč/ks *30	3.000,- Kč	3.000,- Kč	
Celkové náklady	583.000,- Kč	573.000,- Kč	

Externí personální zajištění

Položka	Celkem	Požadováno	Odůvodnění
Účetní evidence	10.000,- Kč	10.000,- Kč	zajišťuje ucelené části účetního systému, provádí účetní operace na jednotlivých účtech nebo skupinách účtů. Provádí účetní

Příloha č. 1 žádosti do Grantového řízení pro oblast prevence kriminality pro rok 2021 – Preventivní aktivity pro ohrožené děti a mládež na území městské části Praha 14

			zápisy jednotlivých účetních položek. Shromažďuje a kontroluje náležitosti účetních dokladů.
Personalistika a lidské zdroje	15.000,- Kč	15.000,- Kč	výběr nových pracovníků, získávání kvalitních lidí pro aktivity projektu, personální činnost zahrnuje veškeré služby od přijetí zaměstnance, přes péči o něj až po ukončení pracovního poměru a související pracovní právní agendu.
Evidence a přihlašování dětí	20.000,- Kč	20.000,- Kč	Evidence při vyplňování přihlášek, poskytování informací a přehledové agendy účastníků aktivit.
Specializovaný instruktor	30.000,- Kč	30.000,- Kč	V rámci aktivit – kurz přežití, rybaření, skateboarding apod. (formou DPP, příp. IČO)
Odborné a zajišťující služby	20.000,- Kč	20.000,- Kč	Externí odborníci na preventivní programy
Celkové náklady	95.000,- Kč	95.000,- Kč	Celkové náklady

Celkové náklady projektu	1.596.600,- Kč
Požadováno po MHMP	1.586.600,- Kč
Spoluúčasť MČ Praha 14	10.000,- Kč



ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ GRANTU
hlavního města Prahy
Program v oblasti prevence kriminality pro rok 2021



1. Název Projektu

Jedná-li se o Projekt s navazujícím nebo pokračujícím Účelem, uvádějte stejný název Projektu jako v předcházejících letech.

Preventivní aktivity pro ohrožené děti a mládež na území městské části Praha 14

2. Opatření

Práce s dětmi a mládeží

Identifikační údaje o Žadateli

3. Název Žadatele

Městská část Praha 14

4. Adresa sídla Žadatele

Ulice	Bratří Venclíků	Č.p.	1073	Č.o.	8
Obec	Praha	PSČ	19800		
Městská část		Správní obvod			
Pražský obvod		Čtvrť (Kat. území)	Černý Most		

5. Forma právní osobnosti Žadatele

Právní forma	Městská část, městský obvod (811)				
IČO	00231312	DIČ	CZ 00231312		

6. Kontaktní údaje Žadatele

Telefon	281005370	Mobil	
Email	podatelna@praha14.cz		
Web	http://www.praha14.cz		
Identifikátor datové schránky	pmabtfa		
Nestátní nezisková organizace	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Zřizovatel

9. Statutární orgán

Jméno	Radek	Titul před jménem	Mgr.		
Příjmení	Vondra	Titul za jménem			
Funkce	starosta				
Ulice	Bratří Venclíků	Č.p.	1073	Č.o.	8
Obec	Praha			PSČ	19800
Pražský obv.	Praha 9				
Telefon	225295201	Telefon č. 2			
Mobil		Mobil č. 2			
Email č.1	radek.vondra@praha14.cz	Email č.2			

Je-li Žadatel právnickou osobou, uveďte identifikaci osob s podílem v této právnické osobě
(rubrika musí být vyplněna)

Mgr. Radek Vondra

Je-li Žadatel právnickou osobou, uveďte identifikaci osob, v nichž má přímý podíl, a výši tohoto podílu
(rubrika musí být vyplněna)

Správa majetku Praha 14, a.s.; IČ: 25622684; výše podílu: 100 %

SP Černý Most, s.r.o.; IČ: 24249955; výše podílu: 15 %

Praha 14 kulturní; IČ: 75122987; výše podílu: 100 %

10. Osoba oprávněná jednat za Žadatele Ano Ne
(nejedná-li se o statutární orgán)

11. Kontaktní osoba za Projekt
(osoba zodpovědná za realizaci Projektu)

Jméno	Veronika	Titul před jménem	Mgr.
Příjmení	Havlíčková	Titul za jménem	
Telefon	281005450	Mobil	
Email	veronika.havlickova@praha14.cz		

12. Účel Projektu, na který bude dotace využita (stručná charakteristika Projektu)

Text bude použit ke zveřejnění jako anotace Projektu. Podrobný popis Projektu vkládejte až do přílohy č. 1 Žádosti. Závazná osnova Projektu je součástí článku J, odst. 8 Programu.

Účelem tohoto projektu je pokračovat v realizaci preventivních aktivit (pobytů a navazujících aktivizačních činností), které jsou určeny pro tzv. sídlištní děti ohrožené rizikovým chováním a sociálním vyloučením. Cílem projektu je prevence rizikového chování cílové skupiny prostřednictvím aktivního a kvalitního způsobu trávení volného času.

13. Odůvodnění Žádosti

Projekt zahrnuje realizaci tří víkendových pobytů, letního táborového pobytu a navazujících aktivit, rekreačně výchovného charakteru pro klienty sociálně-právní ochrany dětí a mládeže a klienty nízkoprahových klubů na území městské části Praha 14. Kapacita je nastavena na 315 dětí. Děti jsou vybírány na základě doporučení pracovníků sociálně-právní ochrany dětí, zbylá kapacita pobytu je rozdělena mezi klienty spolupracujících nevládních neziskových organizací. Doprovod tvoří zaměstnanci úřadu, pracovníci NZDM a další osoby mající zkušenosti s realizací pobytových akcí pro děti a mládež.

14. Ekonomická rozvaha - podrobná specifikace rozpočtu

	Celkové náklady na Projekt	Výše požadované finanční částky v rámci prevence kriminality
Provozní náklady	1 072 000	1 062 000
Osobní náklady	524 600	524 600
Celkem	1 596 600	1 586 600

Zdroje krytí nákladů na Projekt

vlastní zdroje	
ze státního rozpočtu (MPSV, MV ČR apod.)	
městské části HMP	10 000
dotační programy EU	
úhrady od uživatelů/klientů (spolúčast na pobyt apod.)	
další (specifikujte)	
Celkem	10 000

Rozpočet Projektu na rok 2021 podle nákladových položek (v Kč)

Nákladová položka		Celkové náklady	Požadovaná finanční částka - prevence kriminality	Komentář
1	Provozní náklady celkem	1 072 000	1 062 000	
1.1	Materiálové náklady celkem	350 000	340 000	
	kancelářské potřeby			
	výtvarné potřeby	50 000	50 000	Barevné papíry, krepové papíry, skicáky, notýsky, barvy na sklo a další potřeby určené pro všechny pobyty, a navazující jednodenní akce realizované v průběhu celého roku tj. pro 300 dětí
	hygienické a úklidové prostředky			
	DDHIM do (40 tis. Kč) - v komentáři uveďte specifikaci	100 000	100 000	vybavení dětské zahrádky
	spotřební materiál			
	jiné - uveďte: sportovní vybavení	40 000	40 000	sportovní vybavení
	jiné - uveďte: táborové vybavení	40 000	40 000	vybavení na táborový pobyt
	jiné - uveďte: kempinkové vybavení	25 000	25 000	spacáky, karimatky
	jiné - uveďte: ceny do soutěží	5 000	0	ceny do soutěží
	jiné - uveďte: doplnění lékárníčky	10 000	10 000	doplnění lékárníčky
	jiné - uveďte: další materiál využívaný během pobytů	60 000	60 000	další materiál využívaný během pobytů
	jiné - uveďte: pitný režim	10 000	10 000	pitný režim
	jiné - uveďte: cukrovinky	5 000	0	cukrovinky, pohoštění
	jiné - uveďte: časopisy, knihy	5 000	5 000	Naučné časopisy pro děti (Čtyřlístek, Sluníčko), knihy – náměty na hry pro děti.
	jiné - uveďte:			
1.2	Nemateriálové náklady	697 500	697 500	
1.2.1	Energie	8 000	8 000	
	elektřina			
	plyn			
	vodné a stočné	8 000	8 000	
	teplo a TUV			
	jiné - uveďte:			
1.2.2	Doprava klientů na pobytové akce	114 000	114 000	autobusová doprava
1.2.3	Ostatní služby	575 500	575 500	

	telefony	6 000	6 000	kredit do mobilního telefonu při komunikaci s rodiči dětí
	poštovné	1 500	1 500	
	ostatní spoje (internet, televize, rozhlas)			
	nájemné a služby spojené s nájmem			
	odborné a zajišťující služby	20 000	20 000	
	ekonomické a právní služby			
	školení a kurzy	30 000	30 000	Kurz zdravotníka zotavovacích akcí, specializační kurzy
	supervize	10 000	10 000	
	nákup služeb - podrobně specifikujte:			
	jiné - uveďte: ubytování a strava pro děti a doprovod pro všechny 4 pobyty	325 000	325 000	ubytování a strava pro děti a doprovod pro všechny 3 pobyty
	jiné - uveďte: vstupné	40 000	40 000	vstupné
	jiné - uveďte: obědy pro klienty v rámci celodenních aktivit	40 000	40 000	nezbytná součást realizace projektu
	jiné - uveďte: ostatní služby	35 000	35 000	nezařaditelné v rámci vstupného, viz popis projektu
	jiné - uveďte: pohonné hmoty	9 000	9 000	
	jiné - uveďte: Mobilní telefon	12 000	12 000	Technické zařízení nezbytné pro realizaci projektu a komunikaci s rodiči dětí během pobytů.
	jiné - uveďte: Technické vybavení projektu	15 000	15 000	viz podrobný popis
	jiné - uveďte: Propagace	2 000	2 000	
	jiné - uveďte: Specializovaný instruktor	30 000	30 000	v rámci speciálních programů na volnočasových aktivitách. Formou IČO nebo DPP
1.3	Jiné provozní náklady	24 500	24 500	
	jiné - uveďte: pronájem vozu	20 000	20 000	pro účely zajištění tábora
	jiné - uveďte: dálniční známka	1 500	1 500	
	jiné - uveďte: bezpečnostní vesty	3 000	3 000	
2.	Osobní náklady celkem	524 600	524 600	
2.1	Mzdové náklady	524 600	524 600	
	hrubé mzdy		0	
	OON DPČ		0	
	OON DPP	524 600	524 600	
2.2	Zákonné odvody	0	0	
	pojistné ke mzdám			
	pojistné k DPČ			
	zákonné pojištění zaměstnanců			
	Celkové náklady	1 596 600	1 586 600	

Osobní náklady Projektu

Dohoda o provedení práce					
Funkce (pracovní pozice)	Druh činnosti	Celkem počet odprac. hodin	Honorář za hodinu	Honorář celkem na celý Projekt	Požadavek na honorář z grantů HMP - prevence kriminality (uvádějte celkovou částku, kterou na Projekt požadujete)
Navazující aktivity	pedagogický doprovod 5x	500	200	100 000	100 000
Vedoucí 1.víkendového pobytu	pedagogický doprovod	40	250	10 000	10 000
zdravotník 1. víkendový pobyt	zdravotník + pedagogický doprovod	40	220	8 800	8 800
2x skupinový vedoucí 1. víkendový pobyt	pedagogický doprovod	60	220	13 200	13 200
Vedoucí 2.víkendového pobytu	pedagogický doprovod	40	250	10 000	10 000
zdravotník 2. víkendový pobyt	zdravotník + pedagogický doprovod	40	220	8 800	8 800
2x skupinový vedoucí 2. víkendový pobyt	pedagogický doprovod	60	220	13 200	13 200
Vedoucí 3.víkendového pobytu	pedagogický doprovod	40	250	10 000	10 000
zdravotník 3. víkendový pobyt	zdravotník + pedagogický doprovod	40	220	8 800	8 800
2x skupinový vedoucí 3. víkendový pobyt	pedagogický doprovod	60	220	13 200	13 200
Vedoucí táborového pobytu	pedagogický doprovod	120	330	39 600	39 600
Zástupce vedoucího na táborovém pobytu	pedagogický doprovod	100	300	30 000	30 000
Programový vedoucí	pedagogický doprovod	100	300	30 000	30 000
Skupinový vedoucí táborového pobytu (celkem 7 osob)	pedagogický doprovod	560	200	112 000	112 000
Zdravotník na táboře	zdravotník zotavovací akce	80	200	16 000	16 000
Kuchař	kuchař s výučním listem	80	200	16 000	16 000
Účetní služby	Účetní služby	40	250	10 000	10 000
Personalistika a lidské zdroje	personalistika	40	375	15 000	15 000
Evidence a přihlašování dětí	evidence	200	100	20 000	20 000
Stálý dohled na dětské zahrádce	údržbář	200	200	40 000	40 000
Celkem				524 600	524 600

Prohlašuji, že jsem byl (a) seznámen (a) s Programem v oblasti prevence kriminality pro rok 2021 a souhlasím s ním. Zároveň se zavazuji v případě změny, zániku, změny adresy nebo statutárního orgánu, změny v Projektu nebo jiných skutečností, které mají vliv na realizaci schválených projektů nebo služeb, tyto skutečnosti písemně sdělit do 14 kalendářních dnů od jejich vzniku odboru sociálních věcí MHMP.

Statutární orgán prohlašuje, že ke dni podání:

- a) nemá nevypořádané závazky vůči státnímu rozpočtu či dalším veřejným rozpočtům,
- b) vůči majetku organizace neprobíhá nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku,
- c) není organizace v likvidaci,
- d) nemá nedoplatky na daních ani na veřejném zdravotním a sociálním pojištění,
- e) je-li Žadatel právnickou osobou, pak dle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob prohlašuje, že v minulosti nebyl souzen za trestný čin a v současné době proti němu není vedeno trestní stíhání.

Statutární orgán dále prohlašuje, že Žádost o poskytnutí dotace na tento Projekt (stejný Účel) zároveň nepodal a nepodá na jiném odboru Magistrátu hlavního města Prahy.

PŘÍLOHY

1. Podrobný popis Projektu

Popis obsahuje Účel, na který chce Žadatel dotaci použít, požadovanou částku a odůvodnění Žádosti.

2. Přehled činností v letech 2019 a 2020 (pouze u nových Žadatelů nebo nového Projektu)

3. Plná moc (v originále nebo kopii s ověřením pravosti ne starším než 3 měsíce)

Jedná-li za Žadatele jiná osoba než osoba k tomu oprávněná podle základních registrů, veřejných rejstříků, musí být přílohou Žádosti plná moc (udělená oprávněnou osobou, popř. orgánem) nebo jiný dokument, z něhož vyplývá zastoupení Žadatele.

4. Koncepce/strategie prevence kriminality městské části

Program prevence kriminality 2020-2022.pdf

5. Profesní životopis osoby odpovědné za Projekt (u městských částí profesní životopis realizátora Projektu)

CV- Havlíčková.pdf

6. Stanovisko koordinátora prevence kriminality městské části HMP, příp. kontaktní osoby určené k této problematice, popř. stanovisko koordinátora prevence kriminality hl. m. Prahy (pouze u nových Žadatelů nebo nového Projektu)

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Stvrzuji svým podpisem pravdivost údajů uvedených v Žádosti a jejích přílohách, včetně toho, že podaná elektronická verze formuláře je shodná s podanou tištěnou verzí.

Razítko, jméno a podpis statutárního orgánu

Titul před jménem	Mgr.	Podpis
Jméno	Radek	
Příjmení	Vondra	
Titul za jménem		

V Praze dne 08.09.2020

Razítko

Potvrzení o elektronickém podání Žádosti

--